



Borci zaupajo v mlade

Zelo pomembno je tudi zaupanje borcev v mlade in sodelovanje borcev z mladimi, ker vse, za kar se zavzemajo, nima prave vrednosti, če tega ne sprejmejo mladi. Zato morajo borci še nadalje negovati zaupanje v mlade, zlasti v tiste, ki nosijo delovna bremena v tovarnah. Morajo se truditi za oblikovanje boljše političnega vzdušja za delo mladih, za hitrejšje vključevanje v delo in samoupravno odločanje.

Napredek je bil dosežen tudi v ohranjanju in razvijanju tradicij NOB in zgodovinopisja, saj se je izkazalo, da je bila pravilna njihova usmeritev in vztrajnost za čimprejšnje podružbljanje te dejavnosti kot je skrb za varstvo, vzdrževanje in obnavljanje spomenikov, spominskih plošč in drugih znamenj NOB in socialistične revolucije. Enako v razširjanju zgodovinopisja, saj še do danes nimamo v celoti po tolikih letih zbranih vseh preglednih orisov NOB na vseh območjih naše občine, saj mlajšim rodovom je še kako potrebno približati to obdobje z opisom dogajanj na domačih tleh. Saj šele, ko bodo napisani vsi prikazi razvoja NOB na posameznih območjih, bo mogoče pravičnejše ovrednotiti velikanske napore slovenskega naroda v boju zoper okupatorja, ter njegove velike človeške in materialne žrtve za svobodo in šele te raziskave bodo prikazale prave vzroke preloma v slovenski zgodovini nasploh. Zato je bila posebej poudarjena zavzetost šišenskih borcev za izgradnjo novega muzeja ljudske revolucije Slovenije, saj dobro vemo, v kakšnih nemogočih ra-

PREJEMNIKI OBČINSKIH PRIZNANJ Z ZB NOV LJUBLJANA-ŠIŠKA ZA LETO 1986

Za dolgoletno aktivno, požrtvovalno in uspešno delo v organizaciji ZB NOV Ljubljana-Šiška, ter za pomemben prispevek k utrjevanju samoupravnih socialističnih odnosov in delegatskega sistema na vseh področjih in za razvijanje revolucionarnih izročil NOB so dobili letošnje priznanje: MILAN DOLINAR, VINKO HRABAR, VOJKA KLADIVAR, ANGELA KNIFIC, STANKO KONDA, MARTIN KOS, BRANKO LIČEN, JOŽE LOČNIŠKAR, MARKO MRAK, LOVRO PREK, JOŽE PETRIČ, KARLO SEM, LOJZE VERLIČ IN FRANC VRHOVEC.)

Za izredno aktivnost in uspešnost pri negovanju in razvijanju revolucionarnih izročil NOB, za uspešno sodelovanje v akciji Kurirčkova torbica, za vključevanje v pionirske solidarnostne akcije in za sodelovanje pri organizaciji in izvedbi Pohoda po poteh Dolomitskega odreda pa je to priznanje dobil PIONIRSKI ODRED OSNOVNE ŠOLE JANEZ KALAN (IZ TOPOLA.)

Pred kratkim so se zbrali naši šišenski borci na svoji programsko-volilni skupščini, kjer so ocenili uspešnost svojega štiriletnega akcijskega programa, zlasti uresničevanja pglavitne naloge — uspešnega delovanja v enotni fronti organiziranih socialističnih sil kot pobudniki negovanja in ohranjanja revolucionarnih izročil, dobrih medčloveških odnosov, tovarištva in tehtne kritike. Njihova temeljna družbenopolitična aktivnost se je odvijala v bazi, v krajevnih skupnostih v okviru SZDL, v krajevni samoupravi in delegatskem sistemu v taki meri, da so bili primeri, ko so sami borci v krajevnih skupnostih prevzemali celo vrsto pobud za reševanje problemov, zaradi neaktivnosti drugih dejavnikov. Pa tudi s svojim ravnanjem in s svojim delom borci veliko prispevajo k splošnemu političnemu



Letošnja programsko-volilna skupščina Zveze združenj borcev NOV Ljubljana-Šiška je vsekakor zelo uspela. Po poročilih in številnih razpravah je njihovo delo v štiriletni mandatni dobi bilo zelo uspešno in konstruktivno. Program in smernice za naprej pa nam kažejo, da so borci tista revolucionarna sila, s katero moramo tudi v bodoče računati.

vzdušju, kar pa je v zdajšnjih težkih razmerah izredno pomembno.

zmerah deluje sedanji muzej v Tivoliju. Saj je tudi zadnji čas, da se po 40 letih dokončno omogoči v novih prostorih delo raziskovalcev, ki jim moramo nuditi ne samo zgodovinske dokumente temveč tudi druge vire. Predstaviti je treba obdobje NOB s stalno razstavo na celovit in sodoben način, ter omogočiti uspešnejšo kuiturno, pedagoško in vzgojno dejavnost med mladimi. S politično akcijo borcev morajo zato preprečevati poskuse nasprotovanj novogradnji tega muzeja v tem srednjeročnem obdobju, kljub težki situaciji.

Posebej se posveča večja pozornost zdravstvenemu stanju in socialnemu položaju borcev, ki imajo povprečno starost 66 let. Torej so v starosti, ki pri naša vedno več spremljajočih sprememb in težav. To pa ni vzrok, da bi ti problemi zmanjšali aktivnost in revolucionarnost borcev, saj je v njih še vedno veliko volje do dela, vere v človeka, zaupanja, pripravljenosti pomagati drugim, predvsem pa tudi iskrene prizadevnosti ob problemih, ki nas tarejo.

In na koncu so si borci na tej programsko-volilni konferenci zadali kot glavno nalogo, da bodo s po-

sebno skrbjo utrjevali občinsko borcevske organizacije, krepili družbenopolitično in akcijsko enotnost, lik borca in samoupravljalca, tovarištvo in vse tisto, kar jim ohranja ugled in politično moč, saj so borci tista revolucionarna sila, na katero mora naša družba še vedno računati!

Mario L. Vilhar

PRESEDSTVO OBČINSKEGA ODBORA Z ZB NOV LJUBLJANA-ŠIŠKA

Predsednik:
FRANC DOLENC
Podpredsednik:
JOŽE ŠETINA
Sekretar:
IVAN BIZANT
Člani:
TONČKA BERNOT
ANA DOLGAN
STANKA MANDELJČ
CVETO NOVAK
RUDI VIDERGAR
FRANC VIDMAR

tv-15 naš
TOVARIS

tribuna 21